

2016年9月30日

世俗以色列领袖的预言史—第二部



Asher Intrater 延续上周的主题，往下分享了三个关于现代以色列、教会、末世和千禧年国度的预言。下周还有更多分享！

[请上此处观赏](#)

(有中文、丹麦文、法文、德文、意大利文、日文、韩语，波兰文，葡萄牙文和西班牙文字幕。)

如果你错过了，一定要补阅上周的[第一部](#)或[观看视频](#)！

世俗以色列领袖的预言史—第二部

作者：Asher Intrater



上周，我开始分享十个关键，源于个人研究犹太历史、拉比思想及以色列时事的得着。

(4) 研读先知书

戴维·本-古瑞安(David Ben-Gurion)，一个现代锡安主义的远见家及领袖，他经常研读圣经，特别是先知书。他的家中，每周都有他主持教导的圣经研读班。但他犯的错误是，以共产主义的角度解读圣经，如

同某种社会主义。但他正确的鼓励了先知书的研读，不单单只是阅读，而是真实的尝试活出。我相信，因他从圣经得着了恢复以色列国的领受，神拣选了他成为以色列首位总理。

(5) 预备政府

在英国委任统治期间，以色列建国以前，本-古瑞安亦意识到终有一天以色列会有自己的政府，但那时尚未预备好。他明白以色列需要开始建立一个类政府功能的组织，以至于当以色列建国时，以色列是预备好的。他创建了以色列总工会“Histadrut”，其功能近似政府直至以色列政府正式成立。

我相信这对教会是一个预表性的分享，Ekklesia 本是两种意义，不单单只是列国信徒聚集成为的主的肢体，Ekklesia 亦是治理及联合的意思。作为信徒，我们在世上不是只为维持教会，而是如同「以色列总工会」成为一种预备政府。我们现在的预备，是要为耶稣再来的政府能运作，这也是为什么我们相信使徒、先知、传福音、牧师、教师、长老、执事及教会体制，因为我们正在被训练。政府不是一人运作的，而是一群人。这也是门徒训练的重要，为了神的政府中的某个位置做准备。

(6) 军事预备

本-古瑞安知道当以色列国宣布建立的 24 小时内，中东各国一定会起来攻打以色列，但以色列尚未准备好，以色列没有武器及军人，也不知道如何打仗。所以他移交出其他的政府职务，举办了一场训练讲座，在短短一年半时间内成立军队。

我相信这是一个来自以色列弥赛亚信徒肢体的预言性分享，我们正在迎向人类历史上最强大的争战，我们正在踏入一个列国要起来攻击以色列及基督徒的时期，列国会竭尽全力阻止耶稣的再来。并不是要你起来学习如何用枪，而是我们需要学习如何祷告、预言、认识圣经并宣告神的话语。

下周我们将继续分享剩下的四个关键，欢迎订阅我们的周报!

耶稣说希伯来文

撰文: Simcha Davidov

耶稣说话都是使用他的母语—希伯来文，以色列犹太人的语言，圣经的语言。当天使加百列去找 Miriam(马利亚)宣布她要从圣灵生一个儿子时，加百列说的是希伯来文。天使对她说：「你要怀孕生子，可以给他起名叫耶稣」(路 1:31)。



耶稣的名字在其他语言并无任何意思，但在希伯来文里意为救恩。

太 1:21—她将要生一个儿子，你要给他起名叫耶稣，因他要将自己的百姓从罪恶里救出来。

因着这名字的意思，我们可以看出 Miriam(马利亚)及 Yoseph(约瑟)说的是希伯来文，而如果父母都说希伯来文，我们可以推断耶稣也说希伯来文。

旧约圣经的原文也是使用希伯来文书写，耶稣也经常性的用希伯来文引用经文，他与门徒的交谈也是用当时犹太人的语言—希伯来文。耶稣的教导，充满着从希伯来文圣经的参考及词汇。这边又再一次证明了，耶稣说希伯来文。

耶稣也会说阿拉姆语及希腊文或拉丁文，识状况所需，这些语文是当时旧约圣经翻译广泛使用的语言。在十架上的标志也是先希伯来文，再来是拉丁文及希腊文，这两种耶稣钉十架及复活时政经文化主要使用的语文(约 19:19-20)。

预留您的时间—2017 Baruch HaBa 以色列之旅

一年两次，将在五月9至18日举行的 Baruch HaBa 以色列之旅及代祷特会，报名已经开始囉！名额有限，请尽快报名！行程有特别安排，致力于与地方事工(怜悯帐幕、复兴以色列及提昆事工 Tents of Mercy, Revive Israel &



Tikkun International)的关系建立。除了专业的向导，事工的同工也会再巴士及现场有教导及联谊。

相关的信息及报名，请详:

<http://www.tentsofmercy.org/about-us/upcoming-events/>

40 天禁食祷告 — 近况更新



如果您有加入 40 天草根禁食(Grassroots fast)(9 月 3 日至 10 月 12 日)，请记得拜访他们的[部落格](#)参考英文祷告重点及近况更新。

为我们持续的, 在以色列本地的复兴运动, 植主内犹太教会, 门徒训练中心, 以希伯来文先知性祷告, 赞美守望, 和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工, 来加强在以色列主内肢体力量, 照应这儿的复兴工作, 且对国际传讲以色列, 教会, 和末世的讯息